
Βιογραφικό Σημείωμα 

 

Η Σέβη Τσαμπουνάρη είναι διδάκτωρ Κοινωνιολογίας του Παντείου 

Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών. Η διδακτορική της διατριβή 

με θέμα Αναπηρική ταυτότητα και πολιτική συμμετοχή στην εποχής της κρίσης: Μια 

ποιοτική προσέγγιση, στο πλαίσιο της ποιοτικής προσέγγισης, είχε στόχο τη 

διερεύνηση της διαλεκτικής σχέσης της αναπηρικής ταυτότητας και της πολιτικής 

συμμετοχής κατά την περίοδο της οικονομικής κρίσης στη χώρα μας. 

Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα εστιάζονται στον κοινωνικό αποκλεισμό, τις 

ταυτότητες, την πολιτική συμμετοχή, τη δημόσια κοινωνιολογία, τα κινήματα και 

τις ποιοτικές μεθόδους κοινωνικής έρευνας. 

Είναι απόφοιτη τμήματος Κοινωνιολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου 

Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών και έχει μεταπτυχιακές σπουδές στην 

Κοινωνιολογία με κατεύθυνση τον Κοινωνικό Αποκλεισμό και τις Μειονότητες.  

Ακόμη, έχει πραγματοποιήσει σπουδές στην κοινωνική εργασία και στη  

δημοσιογραφία στο Εργαστήρι Επαγγελματικής Δημοσιογραφίας.  

Σήμερα εργάζεται στη Διοίκηση της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), 

ως στέλεχος της Διεύθυνσης της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 

συμμετέχοντας στον σχεδιασμό, την οργάνωση και την παρακολούθηση των 

προγραμμάτων των Κέντρων Διά Βίου Μάθησης (ΚΔΒΜ) και των Σχολών 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης για τα άτομα με αναπηρία της 

ΔΥΠΑ.  

Έχει συνεργαστεί με πολλούς φορείς για την υποστήριξη πολλών κοινωνικών 

προγραμμάτων, και έχει πολυετή εμπειρία σε χώρους για την αναπηρία 

(εκπαίδευση, αποκατάσταση, εργασιακή ένταξη).  

Το 2023-2024 εργάστηκε για τα νεοσύστατα Κέντρα Υποστήριξης Εργαζομένων της 

Πανελλαδικής Ένωσης για την Ψυχοκοινωνική Αποκατάσταση και την 

Επαγγελματική Επανένταξη (ΠΕΨΑΕΕ) με στόχο την προαγωγή της ψυχικής υγείας 

στους χώρους εργασίας, ιδιωτικού και δημοσίου τομέα, μέσω σχεδιασμού και 

υλοποίησης δράσεων για τη συμπερίληψη και τη διαχείριση της διαφορετικότητας 

στους χώρους εργασίας, την επαγγελματική εξουθένωση, την παρενόχληση, τη 

διαχείριση συγκρούσεων στους χώρους εργασίας κ.α.  

Επίσης, ήταν επιστημονική συνεργάτιδα/ σύμβουλος απασχόλησης του 

Ινστιτούτου της ΓΣΕΕ, του Δικτύου Πληροφόρησης και Συμβουλευτικής ανέργων 

και εργαζομένων (2018-2022), με έμφαση τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες (ατομική 

συμβουλευτική, ομαδικά εργαστήρια/ δράσεις πληροφόρησης και 

συμβουλευτικής, συγγραφή κειμένων πληροφόρησης).  



Συνεργάστηκε ακόμη σε πλήθος προγραμμάτων με την Εθνική Συνομοσπονδία 

Ατόμων με Αναπηρία (ΕΣΑμεΑ) και το Ινστιτούτου της (ΙΝ-ΕΣΑμεΑ) για την 

κοινωνική ένταξη, την εκπαίδευση, τη συνηγορία και ευρύτερα την προώθηση 

δικαιωμάτων ατόμων με αναπηρία/ χρόνιες παθήσεις, συμμετέχοντας ακόμη στον 

συντονισμό έργων για την εργασιακή ένταξη νέων με αναπηρία αλλά και τη διά βίου 

εκπαίδευση και υποστήριξη ατόμων με βαριές αναπηρίες και πολλαπλές ανάγκες 

εξάρτησης.  

Είναι ακόμη εκπαιδεύτρια αιρετών και εργαζομένων του αναπηρικού κινήματος σε 

θεματικά πεδία που αφορούν τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία στην 

Ευρωπαϊκή Ένωση, τη Σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών, την ενδυνάμωση 

οικογενειών στη συνηγορία κα.  

Είναι μέλος του Δ.Σ του Συλλόγου Ελλήνων Κοινωνιολόγων από το 2023 και έχει  

συμμετάσχει σε πολυάριθμες ημερίδες, επιστημονικά συνέδρια.   

 

 

 


